Het antwoord op de vorige vraag (ACC 55)
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West start met vA; tweede slag speelt hij vH voor.

Je troeft vH; hoe verder?

a. Ik trek één keer troef = 3 punten
b. Ik trek twee keer troef = 2 punten
c. Ik trek drie keer troef = 1 punt

d. Ik trek geen troef maar speel meteen klaveren = 10 punten
e. Ik troef dummy’s laatste harten; daarna trek ik troef = 0 punten

Speel na de afgetroefde vH meteen klaveren (speelwijze d): «A; &7 na. OW
spelen na hun klaverenslag waarschijnlijk harten na. Die troef je ook, gevolgd
door een derde klaverenslag. Het maakt je niet uit of OW die slag winnen met
hun laatste klaveren of met een troef. Want zodra je weer aan slag bent, speel
je drie keer troef en haal je de drie ruitenslagen binnen én je ontwikkelde
klaverenslag.

Eerst de troeven van OW ophalen, loopt verkeerd af. Je houdt dan maar één
troef over, waardoor je één herhaalde hartenaanval kunt stoppen, maar geen
twee. En je gaat twee keer in klaveren van slag voordat je de laatste
klaverenslag kunt oogsten. Trek je eerst troef, dan krijgen de harten vrij baan
zodra OW voor de tweede keer met klaveren aan slag komen.

Als de klaveren 4-1 zitten, kun je het contract waarschijnlijk niet maken. Dus
ga je uit van de klaveren 3-2!



